
 

EX4.2.1

a 10 β 90 32 580

Ah Sin 32 A1 AB 10.5in132 5,34

Pythagore AC 1025,37 8,484

ou 05320 1f AC 10.05132 8,484
Aire ABZAC 22,47 4

c Epo β 90 27 630

À 10 β
tan 27 AC

27
19,634

Pythagore BC 10419,63T 22,034

ou sin279 BC 927 22,034

Aire 10.19.63 981342
2

d Pythagore BC 1076T 11,664
6

À 10 tank β tan
1
351 30,960

JE 90 30,96 59,04
ou tan f Es D tant E 59,04

Aire 6.10 30m

EX4.2.2
A

yo it tan127 BC 927 78,5cm

L 2701
c

COS279
5

CHE78,5 05270 69,95cm
B



Sin27 4f AC 927 88111CM

AH 88,11 69,95 18,16 CM

EX4.2.3

h
33,7ff

tan3715 h 36 tan375 27,62m

EX4.2.5

360 220 140

Ontravaille avec le triangle isocèle
Yo

ou plutôt la moitié de ce triangle quiest'rêtangle
12m

sin170 t f170 6,39m

tan 70 Inyo 2,18m

la hauteurmaximum de la voûte audessusdusolestégale
à 6,39 2,18 8,57 m



EX4.2.8

sm
sà jik

s d
v9

tan 20 d Fang 24,73 m

tan 10 h d tan 10 4,36m

Lahauteur du bâtiment est de 9 4,36 13,36m

Ex 4.2.9

y
tan158 h 9 tan 58 14,4M

join 5 tank 14g tan4144 20,270



EX4.2.17

I
o 14735m gym

tan143 L 4 72 tan 43 67,14

la tour mesure environ 67,14 1,1 68,24m

EX 4.2.19

fgo tan480 Aff AB 80 tan 48 88,85m

À B

EX 4.2.20

ET tant29
1 0

h 1750 4 tan72
k

9 17 1750,4 02 tan849 h X tan sui a

Par comparaison

là 11750X tan72 tan 84

1750 tan 72 tan 72 tan 84
1750 tan 72 X tan84 fan 72
1750 tan172 tan 84 tan 72
1750 tan 72
tan84 tanazo

427,73m

À 4 427,73 tan 84 4069,54m



EX4.2.21

fan
604 h 1 tantot a

tan1207 44 4 1140 tantot 121

par comparaion

l tan 604 lttoltan204
l'tan 60 Etankol Yotanka
ltancool ltanko 40 tanka
l tanto fan201 40 tanka
l à ᵗ f 10164m

hé 10,64tan160 18,43 m

L'arbremesure environ 18,4m et la rivière 10,6m de large



EX4.2.22

â
40 7

a 72

tan 72 2 172 6,5M 40M

b 22

tan 22 2f 922 49,5m 40M

20m

40m
m

tan 22 h 9,5 tan22 3,84m


